

中国民生银行长春分行: 积极践行金融扶贫责任 助力打赢脱贫攻坚战

为贯彻落实党中央、国务院2020年决胜全面建成小康社会和脱贫攻坚战略部署,践行责任银行的庄严承诺,中国民生银行长春分行党委积极行动、定向施策,切实发挥金融力量,大力开展扶贫捐助,坚决助力贫困村打赢脱贫攻坚战。

6月19日,中国民生银行长春分行行长钟凌带队亲赴敦化市青沟子乡凤凰店村,对凤凰店村党支部开展扶贫捐助工作。此次捐助工作得到了敦化市委、市政府的大力支持,敦化市委副书记杜廷山出席活动并在座谈会上发言。

凤凰店村地处敦化市青沟子

乡西部,地理位置偏远,集体经济基础薄弱,产业资源匮乏。此次捐助款项将用于改善该村基础设施建设,强化产业发展,巩固已取得的脱贫成果,助力贫困群众脱贫致富。这对寻求经济转型的凤凰店村而言,无疑将起到极大的推动作用。

活动当天,扶贫工作组一行在凤凰店村党群服务中心举行了捐赠仪式。民生银行长春分行向凤凰店村捐赠款项5万元。“企业的发展,离不开各级政府和社会各界的大力支持。回馈社会,我们责无旁贷。”钟行长在捐赠仪式上表示,中国民生银行长春分行希望以此

捐助为契机,通过优势互补,对凤凰店村各项产业培优扶强,为贫困村脱贫致富搭建稳健出路。

此次凤凰店之行,仅是长春民生热衷公益事业的一个缩影。自建行以来,长春分行始终秉承“为民而生,与民共生”的社会使命,扎实履行社会责任,聚焦脱贫攻坚,截至目前,已累计向社会捐助各类款项物资近千万元。仅疫情期间,长春分行向公益基金会、医院、高校等捐助防疫物资、款项60余万元,用实实在在的实际行动履行好一个有担当、有情怀的金融企业的使命担当。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道



中国太保产寿险白山中支 集中清理双顶山村居住环境

结合脱贫攻坚目标,按照精准施策原则,为加强包保村环境清理,改善村民居住生活环境,近日,中国太保产寿险白山中支、临江市司法局共60余名志愿者走进双顶山村,对村民居住环境和卫生情况进行集中清理。

海拔近1000米的双顶山村交通不便,只有一条山路盘旋至山顶。在驻村工作队的带领下,全体人员认真清理村里各处角落的石块、渣土、杂草、玉米秆,拆掉废弃破烂不堪的遮风棚,帮助村民将柴火码成垛。一天时间的卫生集中清理,使村容村貌得到改善,村民的居住环境更加整洁有序。

此次临江市双顶山村环境卫生



清理活动,进一步增强了村民群众环保意识、文明意识、卫生意识,极大提升了村民的幸福感和获得感。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

富德生命人寿“小海豚计划” 2020年预计帮扶2万名儿童

今年12岁的李小兰(化名)是贵州党固小学的一名学生,幼小的她早早失去双亲,和弟弟相依为命。2017年,李小兰成为了富德生命人寿长期公益活动“小海豚计划”的帮扶对象,这让一度自卑和消沉的她又重新自信和快乐起来。

据富德生命人寿相关负责人介绍,为了向更多这样的“李小兰”们

送去关爱,2020年“小海豚计划”在今年5月再度起航,预计至少覆盖全国2万名贫困儿童、留守儿童、失亲儿童等特殊人群。

作为富德生命人寿用心耕耘多年的公益品牌项目,“小海豚计划”自2013年启动以来,持续聚焦贫困地区留守儿童和城市打工子弟学校学童,活动内涵不断丰富。据介绍,

今年的活动时间将从5月1日持续至11月30日,以“放飞梦想,让爱翱翔”为主题,注重“扶贫”+“扶志”+“扶智”的深度结合。同时,今年的“小海豚计划”将对帮扶对象捐赠2万份含新冠肺炎责任的专属保险,累计保额为20.2亿元。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

新华保险第二十届客户服务节开幕

6月12日,新华保险第二十届客户服务节开幕式在公司大厦以“新闻发布+视频会议+网络直播”的多路传播模式呈现。

公司副总裁李源、龚兴峰出席会议。近200万名客户与内外勤员工通过线上直播收看。开幕式还邀请中国工程院院士、北京大学常务副校长、北大医学部主任詹启敏院士直播健康专题讲座。

2020年是新华保险“二次腾飞”的开局之年、全新起点,也是客户服务节举办的第二十年。开幕式回顾了客服节走过的二十年感人岁月,发布了本届客服节的精彩活动,展望了新华保险的宏伟蓝图。

新华保险副总裁龚兴峰表示,2019年,公司提出“资产负债双轮驱动、规模价值全面提升”的发展

模式和“1+2+1”的战略构想。2020年,新华保险在中投公司党委的带领下,以高质量党建引领高质量发展,公司发展呈现出崭新气象。一方面,面对突如其来的新冠疫情冲击,新华保险在市场上逆势飞扬,独树一帜,公司总资产达到9390亿元,资产负债双轮驱动,规模价值全面发展;另一方面,“1+2+1”战略逐步落地,服务半径不断延伸,公司在康养产业快速布局,以具体行动践行大健康理念,同时在科技赋能方面不断发力,致力于为广大客户提供更优质的服务体验。

本届客服节以“新向未来 华彩腾飞”为主题,将开展“爱相伴、新腾飞、云欢聚”三大主线六大系列活动。未来三个月,新华保险全国35家分公司、1767家分支机构的

全体员工将通过丰富多彩的活动把关爱送进千家万户。

开幕式还邀请中国工程院院士、北京大学常务副校长、医学部主任詹启敏院士通过直播方式为全国观众带来主题为“抗击新冠肺炎疫情与健康中国发展”的健康专题讲座。

作为公司回馈客户、提升服务的重要举措,新华保险客户服务节自2001年开始举办,始终紧跟时代步伐、国家发展、公司战略,经过多年的发展与沉淀,活动体系日渐丰富完善,惠及客户过亿人次。客服节已成为全体新华客户共同的节日,是连接公司与客户的重要纽带。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

广发银行党校(广发商学院)正式挂牌

6月12日,广发银行党校(广发商学院)挂牌仪式在广发金融中心(南海)教学区举办。广发银行党校(广发商学院)揭开了广发银行教育培训工作崭新的一页,标志着中国人寿集团成员单位广发银行加快建立“统筹规划、分层推进、学习赋能、次序提升”培训体系迈出了坚实的一步。

中国人寿集团党委副书记、监事长陈方磊,集团党委委员、副总裁兼广发银行党委书记、行长、党校校长尹兆君,广发银行党委副书记、常务副行长、党校常务副校长尹矣,广发银行党委委员、监事长、党校常务副校长王桂芝等相关领导出席仪式。校务委员会代表等参加活动。

陈方磊对广发银行充分

发挥党校锻造干部员工政治素质、政治能力主阵地、大熔炉作用,通过企业大学形式积极培养符合银行发展需要合适人才的做法予以肯定,同时对广发银行教育培训工作提出相关工作要求和指导,勉励广发银行党校(广发商学院)办出成效办出品牌。

尹兆君表示,此次挂牌是广发银行贯彻中央决策部署,落实集团教育培训工作要求的重要举措,广发银行党校(广发商学院)是在广发银行党委直接领导下培养党员干部和业务骨干的学校,将按照“坚持党建统领、坚持打造特色特长、坚持高质量管理”三个理念做好办学。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行成功发行 2020年首单不良资产证券化产品

6月15日,兴业银行“兴瑞2020年第一期不良资产支持证券”(以下简称“兴瑞一期”)在银行间债券市场成功发行,规模2.18亿元,受到投资者的热烈追捧。

据悉,“兴瑞一期”优先档规模1.70亿元,AAA评级,票面利率2.90%,认购倍数为1.3倍;次级档规模0.48亿元,

认购倍数为7.82倍,以106元的价格溢价发行,投资价值得到市场充分认可。

“兴瑞一期”项目基础资产为信用卡不良资产债权,未偿本息余额约为25.39亿元,入池信用卡不良债权的加权平均逾期期数为5.83个月。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

中国人寿与广交会签署战略合作协议

6月5日,中国人寿与商务部直属事业单位、广交会主办单位中国对外贸中心在北京签署战略合作协议。

商务部党组成员、部长助理任鸿斌,中国人寿集团党委委员、副总裁兼广发银行党委书记、行长尹兆君出席活动并见证签约,外贸中心主任李晋奇与广发银行副行长王兵代表双方签署协议。签约仪式前,尹兆君副总裁与任鸿斌部长助理以及参加活动的金融机构有关领导举行座谈。尹兆君表示,中国人寿及集团成员单位广发银行将充分发挥自身综合金融优势和科技创新能力,借助与广交会战略签约的有利契机,更好服务实体经济,更好服务对外开放大局,承担金融央企的政治担当和

社会责任。

根据协议约定,中国人寿将为广交会的海内外客商配备专项信贷资源和专属优质服务,提供涵盖通关、融资、保险、结算、消费等在内的综合金融产品和服务,实现国际结算、融资、保险等业务的线上化、数字化、便利化。广交会将通过自身平台,支持中国人寿拓展客户领域、参与交流活动、展示品牌形象。本届广交会创新举办方式,首次在“云端”开办,中国人寿为广交会搭建了以“广交精彩、发现未来”为主题的线上综合金融服务专区,为海内外客商提供“智、快、便、安、惠”的线上综合金融服务。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道